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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  4 FORCUNKAYA PİST DEĞİŞİKLİĞİ NEDENİYLE AT SAHİBİNİN İSTEĞİ 

ÜZERİNE

 2  8 KIRBİLGİNUR ANTRENÖRÜNÜN RAPORLU OLMASI VE AT SAHİBİNE 

ULAŞILAMAMASI NEDENİYLE

 2  1 BARKODKIZ BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 5  4 DERİNDENİZ PİST DEĞİŞİKLİĞİ YAPILMASI NEDENİYLE AT SAHİBİNİN 

İSTEĞİ ÜZERİNE

 5  6 KAYAYONCASI PİST DEĞİŞİKLİĞİ YAPILMASI NEDENİYLE AT SAHİBİNİN 

İSTEĞİ ÜZERİNE

 5  12 SUZİKAYA PİST DEĞİŞİKLİĞİ YAPILMASI NEDENİYLE AT SAHİBİNİN 

İSTEĞİ ÜZERİNE

 6  8 YELTAY ANTRENÖRÜ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE AT ÖN MUAYENE 

VE MÜŞAHEDE ALANINA GETİRİLMEDİĞİNDEN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  11 SUDENİN KIZI UMUT BARLIK RAPORLU OLDUĞUNDAN MAZLUM PİR DEMİR

 3  9 THE REVENANT KAAN SARI RAPORLU OLDUĞUNDAN CANER KARADEMİR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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6 numaraya kayıtlı olarak koşan İZANLIKIZ isimli atın aprantisi Yurdahan DUMAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiğinden 

dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan KAİNATIM isimli atın jokeyi Onur YILDIZ, son viraj dönülürken usulsüz kulvar değiştirdiğinden 

dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

8 numaraya kayıtlı olarak koşan NAÇAL isimli atın antrenörü Atakan ŞIVGIN, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine geç 

giriş yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3
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